Exercício para entrega até dia 27/05/2011

Um evaporador de triplo efeito com fluxos de vapor e solução no mesmo sentido deve ser projetado para concentrar solução de sacarose de 10% para 50% em peso. A ETE pode ser aproximada pela expressão ETE = 6,22X2 + 1,78X [°C] e o calor específico da solução pode ser aproximado para c = 4,19 – 2,35X [KJ/KgK], onde X é a fração em peso. O vapor de aquecimento (saturado) está a 121°C e o 3° estágio deverá operar a 13,4 KPa. A alimentação (22680 kg/h) entra a 26,7°C. Calcule a área de cada evaporador (as 3 serão iguais), a quantidade de vapor requerido, as vazões de vapor retirado em cada estágio, o calor trocado em cada estágio e a economia. Os coeficientes globais são 3123, 1987 e 1136 W/m2K. Compare o resultado se utilizarmos um único evaporador em termos de área, consumo de vapor e economia (considere U = 3123 W/m2K e pressão de trabalho 13,4 KPa).
